

ANUNȚ

Copiii din toate ciclurile de învățământ de stat (preșcolar, gimnazial), care provin din familiile care au venitul mediu pe membru de familie sub 284 lei pentru preșcolari sau 50% din salariul minim brut pe țară, respectiv sub 1.115 lei pentru cei din învățământul primar și gimnazial vor beneficia de tichete sociale.

Guvernul României a aprobat Schema națională de sprijin pentru elevii cei mai defavorizați, prin acordarea de tichete sociale pe suport electronic, valoarea nominală a acestora fiind de 500 de lei/an școlar. Tichetele nu pot fi preschimbate în numerar, fiind utilizate doar pe teritoriul României, în termenul de valabilitate și numai pentru achiziționarea serviciilor de sprijin educațional pentru care au fost emise, respectiv susținerea cheltuielilor ocazionate de acoperirea precarității materiale de bază, cum ar fi lipsa materialelor școlare (rechizite necesare frecventării școlii – articole de papetărie, caiete, stilouri, articole pentru pictură, ghiozdane și alte articole necesare în școli și grădinițe), precum și articole de vestimentație necesare frecventării școlii și grădiniței.

Cum pot fi obținute tichetele sociale

Pentru includerea pe listele cu destinatarii finali, părintele sau reprezentantul legal al minorului va depune o cerere prin care va solicita includerea acestuia în Schema Națională de Sprijin pentru elevii cei mai defavorizați. Documentele vor fi depuse la Primăria Ocoliş. **Cererea trebuie însoțită de următoarele documente:** acte de identitate (pentru toți membrii familiei), documente de venit aferente lunii iulie (adeverințe de salariu cu venitul net încasat, cupoane de pensie, cupoane privind indemnizația de șomaj, indemnizația persoanei cu handicap, decizii de impunere pentru anul 2020, cupoane de alocații de stat pentru copii).

Pentru persoanele care beneficiază de subvenții APIA se va prezenta extras de cont bancar pentru perioada 01.09.2019-01.09.2020.

Data limita pentru depunerea documentelor: 14.09.2020

Primar – DR. ALIN ALEXANDRU JUCAN

